

## PRIJEDLOG ZA UVOĐENJE SUSTAVA DOGOVORENOG ISPITIVANJA

Pišemo kao predstavnici učenika Škole s ciljem da se uvede sustav dogovorenog ispitivanja za učenike četvrtih razreda tijekom drugog polugodišta školske godine 2010./2011. Potaknuo nas je sličan sustav koji se provodio protekle godine kako bi se olakšalo praćenje redovne nastave uz pripremanje za ispite državne mature. Znamo da je takav sustav stvarao velike probleme pa smo ga malo izmijenili s ciljem da se ne ostavi mogućnost zlouporabe ovakvog dogovora. Primjerice, iz razloga što nije uvijek moguće odrediti je li izostanak opravdan ili neopravdan, opravdanost izostanka sa sata zanemaruje se te se postupa jednako s učenicima kojima roditelji opravdaju izostanak kao i s onima kojima ne opravdaju, a također i s onima kojih nema samo određeni sat ili pak tjedan dana.

Kako bi taj sustav bio ostvariv, kako za učenike tako i za nastavnike, provedbu dogovorenog ispitivanja osmislili smo kroz sljedeće prijedloge:

- Usmeno ispitivanje bi se dogovaralo minimalno tjedan dana unaprijed upisivanjem u imenik.
- Nastavnik određenog predmeta sam određuje kvotu učenika koje bi ispitao u određenom nastavnom satu. Učenici se imaju pravo dobrovoljno javiti, a ukoliko se ta kvota ne ispuni, nastavnik ju popunjava slučajnim odabirom.
- Učeniku koji izostane sa sata za koji ima dogovoreno ispitivanje profesor ne zakazuje novi datum za taj krug ispitivanja već ga može pitati po vlastitoj volji.
- Ukoliko učenik ima dogovoreno za jedan dan 2 ispitivanja ili jedno ispitivanje i pismenu provjeru, a ne želi se dobrovoljno javiti za treću provjeru tog dana, nastavnik koji popunjava kvotu zaobilazi tog učenika. Ovo ne vrijedi za posljednji i pretposljednji sat u školskoj godini.
- Ako se sat na kojem učenik ima dogovoreno ispitivanje ne održi ili učenik ne stigne odgovarati on ima pravo, ali ne i obvezu odgovarati sljedeći sat. Ukoliko ne želi, nastavnik može zapisati odgovaranje već za sljedeći sat, bez obzira što nije dogovoreno tjedan dana prije ili učenik ima dogovorena 2 ispitivanja. Ovdje se mole nastavnici da, ukoliko su u mogućnosti, izađu u susret i ne zadaju treće ispitivanje.

Nadamo se da će navedeni prijedlozi biti prihvaćeni od Nastavničkog vijeća na obostrano zadovoljstvo.

Maturanti Vijeća Učenika